LAPSET * SAHKOINEN DRIFT-GO-KART

KAYTTOOHJE
Lue koko kayttdohje ennen kokoonpanon aloittamista.
Sailyta tama kayttdohje ja ostokuitti myOhempaa tarvetta varten.

VAROITUS: TUKEHTOVAARA — VAROITUS:

Pienid osia. Ei alle 6-vuotiaille Lelu on koottava aikuisen toimesta ennen kayttoa.
lapsille.

B VAROITUS

Ruuvit sisaltavat mahdollisesti
vaarallisia teravia kohtia tai teravia
reunoja. Asennus vaatii aikuisen
apua.

Vammojen riskin vahentamiseksi aikuisten
valvonta on valttamatontd. Ala koskaan kayta
leikkikaluja teilla, moottoriajoneuvojen lahell3,
jyrkilla rinteilla tai portailla, uima-altaissa tai
muissa vesistoissa. Kayta aina kenkia, alaka
koskaan anna useamman kuin yhden henkilén
kayttaa leikkikaluja.

Sisalto, varit ja koristeet voivat poiketa kuvassa esitetyista.

TARKEAA, SAILYTA TULEVAISUUDEN VARMUUDEN VUOKSI: LUE
HUOLELLISESTI

ASSEMBLY INSTRUCTION




Tekniset tiedot

Akku: 24 /5 Ah x 1/24/7 Ah x 1)

Moottori: 150 W/ (750#) X 2

Sopiva ika: 6+ vuotta

Enimmaispaino: 50 kg

Nopeus: 6,5-12 km/h

Virransyotto: Lataustyyppi

Kayttoaika: Lataus: 8—12 tuntia; Kaytto: 0,8 tuntia

Laturi: Tulo AC 100-240 V, 50 Hz, laht6 DC 24 V/1000 mA
VAROITUS

1. Taman ohjeen kuvat on tarkoitettu vain tuotteen toiminnan ja rakenteen selittdmiseen. Jos
kuvissa on eroja todelliseen tuotteeseen nahden, tarkista asia todellisesta tuotteesta.

2. Tuotteen laadun parantamiseksi voimme muuttaa tuotteen rakennetta tai ulkonakoa ilman
erillista ilmoitusta. Kiitdmme ymmarryksestasi.

LAPSESI TURVALLISUUDEN VU OKSI LUE KAIKKI VAROITUKSET JA
KOKOONPANO- JA KAYTTOOHJEET. SAILYTA TAMA OPAS TULEVAISUUDEN
VARAUKSESSA.

*AIKUISEN SUORITTAMA KOKOAMINEN VAADITAAN. Tuote sisaltaa pienia osia, jotka on
tarkoitettu vain aikuisen kokoamista varten. Pida pienet lapset poissa kokoamisen aikana.

*Poista aina suojamateriaalit ja muovipussit ennen kokoamista ja havita ne.

« Ala koskaan jaté lasta ilman valvontaa. Aikuisen suora valvonta on valttamatonta.
*Pida lapsi aina silmalla, kun han on ajoneuvossa.

* Pida lapset turvallisilla ajualueilla:

- Al koskaan kayta ajoneuvoa ajoradalla, moottoriajoneuvojen lahelld, nurmikolla, jyrkilla rinteilla tai
portailla, uima-altaiden Iahella tai muilla vaarallisilla alueilla.

» Kayta lelua vain tasaisilla pinnoilla, kuten sisalla talossa, puutarhassa tai leikkikentalla.

* Ala koskaan kayta pimeassa. Lapsi voi térmata odottamattomiin esteisiin ja joutua
onnettomuuteen. Kayta ajoneuvoa vain paivalla tai hyvin valaistulla alueella.

* Valta juoksemista hiekalla tai muulla epatasaisella alustalla.

+Kayta aina kenkia.

|stu aina istuimella.

* Piirin muuttaminen tai muiden sahkoosien lisaaminen on kielletty.

* Tarkista ajoneuvon johdot ja liitannat saanndllisesti.

« Ala anna lasten koskettaa pyoria tai olla niiden lahelld, kun auto on liikkeessa.

*Tassa ajoneuvossa on sadadettavat leikkivyot. Opeta lapsille turvavydn kiinnittdminen ennen
kayttéa turvallisuuden takaamiseksi.




AKUN SAILYTYS- JA HUOLTO-OHJEET

* Lataa 8—12 tuntia ennen ensimmaista kayttokertaa.

» Kayta sopivaa adapteria akkujen lataamiseen, muuten ajoneuvo voi vaurioitua.

sLataa auto, kun nopeus on normaalia hitaampi, muuten akkujen kayttéika lyhenee.

» Lataa akku tayteen ennen ajoneuvon varastointia ja muista ladata akku 30 paivan valein.
Tama varmistaa akun normaalin kaytdén, muuten akku ei valttamatta pida latausta ilman
asianmukaista huoltoa.

* Akun nesteet voivat vuotaa ja aiheuttaa kemiallisia palovammoja tai vahingoittaa tuotetta.

« Akun vuotamisen estdminen: Al sekoita vanhoja ja uusia akkuja tai eri tyyppisid akkuja:
alkaliparistoja, tavallisia (hiili-sinkki) tai ladattavia (nikkelikadmium) akkuja.

* Aseta akut akkukoteloon ohjeiden mukaisesti. Poista akut, jos laitetta ei kayteta pitkaan
aikaan.

sPoista aina tyhjat paristot tuotteesta. Havita paristot turvallisesti. Ala havita paristoja
tulessa. Paristot voivat rajahtaa tai vuotaa.

 Ala koskaan oikosulje paristojen napoja.

» Kertakayttdisia paristoja ei saa ladata.

» Kayta vain suositeltua tai vastaavaa tyyppia olevia paristoja.

 Al4 lataa kertakayttoisia paristoja.

* Poista ladattavat paristot tuotteesta ennen lataamista.

* Jos kaytetaan irrotettavia ladattavia akkuja, niitd saa ladata vain aikuisen valvonnassa.

* Yksittainen lataus ei saa kestaa yli 24 tuntia. Seka laturi ettd akku lampenevat hieman
latauksen aikana. Ala kayta viallista adapteria tai akkua, ellei niité ole korjattu.

Laturia ja akkuja ei pida kayttaa leluina.

» Tarkista akku saanndllisesti, erityisesti adapterin johdot ja pistokkeet.

e Sammuta virta, kun ajoneuvoa ei kayteta. Lataa akku tayteen, jos ajoneuvoa ei ole
kaytetty pitkdan aikaan.

Lataa akku hyvin ilmastoidussa, kuivassa paikassa. Ala avaa akkua tai laturia.

e Kirista ruuvit ruuvimeisselilla. ALA kirista lilkaa. Akun

havittdminen:

1.Suljettu lyijyakku on kierratettava tai havitettava ymparistdéa saastaen.

2. Ala havita lyijyakkua tulessa. Akku voi rajahtaa tai vuotaa.

3. Ala havita lyijyakkua tavallisessa kotitalousjatteessa. Suljettujen lyijyakkujen polttaminen,
kaatopaikalle vieminen tai sekoittaminen kotitalousjatteeseen on laissa kielletty.




TULIPALON JA SAHKOISKUN ESTAMINEN:

- Kayta vain ajoneuvollesi toimitettua ladattavaa akkua ja laturia.

ALA KOSKAAN korvaa akkua tai laturia toisella merkilla. Toisen akun tai laturin kaytto voi
aiheuttaa tulipalon tai rgjahdyksen.

Ala kayta akkua tai laturia muihin tuotteisiin. Se voi aiheuttaa ylikuumenemisen, tulipalon tai
rajahdyksen.

- ALA KOSKAAN muokkaa sahkojarjestelmaa. Sahkojarjestelman muokkaaminen voi aiheuttaa
sahkoiskun, tulipalon tai rdjahdyksen tai vahingoittaa jarjestelmaa pysyvasti.

-Ala anna akun napojen olla suorassa kosketuksessa keskenaan. Se voi aiheuttaa tulipalon tai
rajahdyksen.

-Al3 paasta mitdan nestettéd akun tai sen osien paalle.

-Lataamisen aikana syntyy rajahtavia kaasuja. Ala lataa akkua ldmmdnlahteiden tai syttyvien
materiaalien lahella. Lataa akku AINOASTAAN hyvin ilmastoidussa tilassa.

- ALA KOSKAAN nosta akkua johdoista tai laturista. Akku voi vaurioitua ja aiheuttaa tulipalon.
Nosta akku AINOASTAAN kotelosta.

Lataa akku AINOASTAAN kuivassa tilassa.

* Akun navat, liittimet ja niihin liittyvat lisdvarusteet sisaltavat lyijya ja lyijyhdisteita, jotka
Kalifornian osavaltion mukaan ovat syopaa ja lisdantymiskykya vahingoittavia kemikaaleja. Pese
kadet kasittelyn jalkeen.

* Ala avaa akkua. Akku siséltaa lyijyhappoa ja muita myrkyllisia ja sydvyttavia aineita.

« Ala avaa laturia. Kotelon sisall3 olevat paljaat johdot ja piirit voivat aiheuttaa sahkdiskun.
Ainoastaan aikuiset saavat kasitella tai ladata akkua. ALA KOSKAAN anna lasten kasitella
tai ladata akkua. Akku on raskas ja sisaltaa lyijyhappoa (elektrolyyttia).

« Ala pudota akkua. Akku voi vaurioitua pysyvasti tai aiheuttaa vakavia vammoja.

* Ennen akun lataamista tarkista, ettei akussa, laturissa, sen virtajohdossa tai liittimissa ole
kulumaa tai vaurioita. ALA lataa akkua, jOs sen osissa on vaurioita.

Ala anna akun tyhjentya kokonaan. Lataa akku jokaisen kayton jalkeen tai kerran kuukaudessa,
jos sita ei kayteta saanndllisesti.

* Al lataa akkua yldsalaisin.

*Kiinnita akku aina kiinnikkeella. Akku voi pudota ja vahingoittaa lasta, jos ajoneuvo kaatuu.
* Vanhempien vastuulla on tarkistaa lelun tarkeimmat osat ennen kayttdéa. Tarkista
saanndllisesti mahdolliset vaarat, kuten paristot, latauslaite, kaapeli tai johto, pistoke, ruuvit,
jotka kiinnittdvat muita osia, ja jos lelussa on vaurioita, sita ei saa kayttaa, ennen kuin vauriot
on korjattu asianmukaisesti. Varmista, ettd ajoneuvon muoviosat eivat ole halkeilleet tai
rikkoutuneet.

*Kayta ajoittain kevytta dljya liikkuvien osien, kuten pydrien, voitelemiseen.

* Pysakadi ajoneuvo sisatiloihin tai peita se pressulla suojaamaan sitd sateelta.

* Pida ajoneuvo poissa lammadnlahteistad, kuten uuneista ja lBmmittimista. Muoviosat voivat sulaa.
* Lataa akku jokaisen kayton jalkeen. Vain aikuinen saa kasitella akkua. Lataa akku vahintaan
kerran kuukaudessa, kun ajoneuvoa ei kayteta.

« Ala pese ajoneuvoa letkulla. Alad pese ajoneuvoa saippualla ja vedelld. Ala aja ajoneuvolla
sateella tai lumisella saalla. Vesi vahingoittaa moottoria, sédhkojarjestelmaa ja akkua.

Puhdista ajoneuvo pehmealla, kuivalla liinalla. Muoviosien Kkiillon palauttamiseksi kayta
vahatonta huonekalupuhdistusainetta. Ala kaytd autovahaa. Ala kaytd hankaavia
puhdistusaineita.

« Ald aja ajoneuvolla irtonaisella maalla, hiekalla tai hienolla soralla, jotka voivat vahingoittaa
liikkuvia osia, moottoreita tai sdhkdjarjestelmaa.

*Kun laitetta ei kayteta, kaikki virtalahteet on kytkettava pois paalta. Kytke virtakytkin pois
paalta ja irrota akku.




Akun lataaminen

Ensimmainen lataus kestaa noin 12 tuntia.

1. Liita laturin liitin laturin porttiin.

2.Kytke laturi tavalliseen 120 V:n tai 230 V:n pistorasiaan.

3.Kun lataus on valmis (vahintdan 8—10 tuntia, mutta enintdan 24 tuntia, ensimmaisen
latauksen kesto on noin 12 tuntia), irrota laturi pistorasiasta ja irrota akun liitin laturin portista.

*Kytke akun liitin laturin porttiin.

* Kytke laturi tavalliseen pistorasiaan. Laturi voi tuntua lampimalta latauksen aikana.

» Kayta 24 voltin akkua lataamiseen vain 24 voltin laturia.

* Huomaa: jos pistorasian virta on kytkettavissa kytkimella, varmista, etta kytkin on
asennossa "ON".

* Lataa akku vahintaan 12 tuntia ennen ensimmaisté kayttdkertaa. Ala koskaan lataa
akkua yli 24 tuntia.

* Lataa akku vahintdan 8—10 tuntia jokaisen ajon jalkeen.

+ Al lataa tai sailyta akkua yldsalaisin. Lataaminen tuottaa rajahtavia kaasuja. Lataa
kaukana liekeista, kipinodista ja sytytetyista savukkeista. Lataa hyvin tuuletetussa tilassa.
* Kun akku on ladattu, irrota akun liitin laturin liittimesta. Irrota laturi pistorasiasta. Akku on
nyt valmis asennettavaksi ajoneuvoosi. Katso seuraavasta Akun asennus -osiosta
yksityiskohtaiset ohjeet ajoneuvon asennuksesta:

Akun vaihto M4X16-ruuvi

M4X16-ruuvi

Poista tyokalulaatikon kansi, irrota kaksi M4X16-ruuvia ja irrota pistokeliitin ja liitin, nosta akku
vaihdettavaksi.




PARTS
1V 18 X |
Paarunko Faceguard Spoileri
x1 S

®

Ohjauspyoéra Etunavan korkit — pieni koko

Takapyora | Takapy6réan navakupit — iso kokc

Etupyora
_________________________________________ Pyora e ,
x1 E x1 x1
Ohjausvarsi E Ohjaushaarukk : Taka-akseli
------------------------------------------ L ______a__-______-_______-_______________'.__---_--__--_.--_---_---_.--_--__--__--__
x1 x1 x2 X9

| i Fixed Part M4 x12 M4x16 |
[ Tydkalulaatikon Kansi - - & e




Note:

- Please identify all parts before assembly and save all packaging material until
assembly is completed to ensure that no parts are discarded.

* Metal parts have been coated with lubricant for protection during shipment. Wipe all metal
parts with a paper towel to remove any excess lubricant.

Tarvittavat asennustyokalut: 7
= B s J\ . ¢ —’ C—
&Q"J-_h:\j

Hylsyavain X2

Screwdriver
(not included)

Assembly Instruction

Lukkomutterin saato

Vinkki: istuin on sdadettavissa ja siind on nelja asento®alitse sopiva asento

1 Avaa lukkomutteri, jotta jatke on kuvan osoittamassa maksimiasennossa. (yhteensa nelja
asentoa)

Tip:The seatis adjustable and have four positions .Please choose the suitable position as your
child grows up.




Etakselin kokoonpano

1.Nosta ruuvia, kunnes se on linjass  -akselin ja mutterin kanssa, aseta M6X13-ruuvi paikalleen
ja kiristd M6-mutteri vastakkaisella puolella.

Etuhaarukan kokoonpano

1

1. Aseta haarukka oikeaan kohtaan rungossa.

2.Nosta ruuvia, kunnes se on linjassa reian ja mutterin kanssa, aseta M5X30-ruuvi paikalleen ja
kiristd M5-mutteri vastakkaisella puolella.



Asennusohje

Kasvosuojuksen kokoonpano

1. Nosta kasvosuoja.

2. Kytke ajoneuvon rungon liitin kasvosuojuksen liittimeen.

3. Aseta kiinted osa kasvosuojaan.

4. Kirista kaksi M4x16-ruuvia kiinnityskappaleen lapi kasvosuojaan.

5. Kirista yksi M4x16-ruuvi kasvosuojuksen lapi ajoneuvon runkoon.




Asennusohje

Ohjausvarren kokoonpano

1.K&anna ajoneuvon runko pystyasentoon. Aseta ohjausvarsi ajoneuvon runkoon.

Ohjauspyoéran kokoonpano

1. Nosta ohjauspyoéra.
2. Kytke ohjauspydran liitin kasvosuojuksen liittimeen.
3. Nosta ruuvia, kunnes se on kohdakkain reian ja mutterin kanssa, aseta M5X53-ruuvi paikalleen ja

kiristd M5-mutteri vastakkaisella puolella.




Assembly Instruction

Taka-akselikokoonpano

Aseta taka-akseli runkoon vasemmalta oikealle ja varmista, ettd molemmat puolet ovat
samanpituiset.

Takapyoran kokoonpano

1. Tydnna takapyora takakeskelle ja pida takapyora vaihdelaatikossa.
2. Tyonna M8X1,3-aluslevy takakeskelle.

3. Kiristd M8-ruuvimutteri takakaaren paahan hylsyavaimella ja tee sama toisella puolella
samanaikaisesti.

4. Napsauta navakorkit takapyoraan ja tee sama toiselle takapyoralle.

10




Assembly Instruction

Etupyorien kokoonpano

Etupyorat

1.Liu'uta M8X1,3-aluslevy etuakselille.

2.Liu'uta etupyora akselille.

3.Liu'uta M12X1,5-aluslevy etuakselille.

4. Kirista M8-ruuvimutteri etuakselin paahan hylsyavaimella ja toista sama toimenpide toisella
puolella.

5.Napsauta navakupit etupydraan ja tee sama toiselle etupyoralle.

stuimen kokoonpano

1.Aseta istuin oikealle paikalleen runkoon.
2 Kiinnita istuin kahdella M4X16-ruuvilla (vasen ja oikea) ruuvimeisselilla (ei sisally toimitukseen).

11



Assembly Instruction

Kytke akun liitin ajoneuvon rungon liittimeen, sovita sama vari.

Spoilerin kokoonpano

1. Asenna spoileri tydkalulaatikon kannen uraan.
2.Kiinnitad se kahdella M4X12-ruuvilla ruuvimeisselilla (ei sisally toimitukseen).
3.Asenna spoileri kokoonpano paakotelon takana olevaan uraan.




Operating your vehicle

1. Virtakytkin: Kytkee tuotteen paalle ja pois paalta.
2. Valo-painike
3. Nopeuden valintakytkin: Kayttaa tuotetta likkumaan eteenpain suurella tai pienelld nopeudella.
4. Drift/Sport-tila: Kayttaa tuotetta Sport-tilassa, paina Drift-tilaa, jos haluat kayttaa tata
toimintoa.
Kaasupoljin: Tuotetta liikutetaan painamalla poljinta alas.
5. Eteenpain/pysaytys/taaksepain-vipu: Vaihtaa tuotteen liikkumissuunnan eteenpain tai
taaksepain.
@ Siirra vipu ylaasentoon, jotta tuote liilkkuu eteenpain.
@ Siirra tuotetta taaksepain siirtamalla vipu alas-asentoon.
@ Siirrd vipu keskiasentoon, jolloin tuote ei liiku.
6. Kaasupoljin: Kayttaa tuotetta eteen- tai taaksepain liikkumiseen.
7. Jarrupoljin: Kun poljinta painetaan, tuote hidastaa vauhtiaan, kunnes pysahtyy.
8.  Aanimerkki.
9.  Akun merkkivalo: Nayttaa akun jaljella olevan varauksen.
10. USBH-liitanta.
11. Seuraava / Adnenvoimakkuus + / Musiikkipainike
12. SD-korttiliitanta
13. AUX-liitanta
14. Seuraava kappale/tarina/; paina pitkdan, d4anenvoimakkuuden lisdys.
15. Toisto / Tauko
16. Edellinen kappale/tarina; paina pitkdan, adnenvoimakkuuden vahennys.
17. Tilat: musiikki, tarina, FM, Bluetooth.

13



\IELWIMEEWE

Ongelma

Mahdollinen syy

Ratkaisu

Auto ei liikku

Katkaisija on lauennut

Katkaisija voi laueta ja pysayttaa
ajoneuvon, jos se on ylikuormitettu tai ajo-
olosuhteet ovat liian vaikeat. Katkaisija
nollautuu automaattisesti noin 10 sekunnin
kuluttua, ja ajoneuvo toimii normaalisti.
Toistuvien automaattisten sammutusten
valttamiseksi ala ylikuormita ajoneuvoa
ylittamalla 50 kg:n (110 paunan) painorajaa
tai vetdmalla mitdan ajoneuvon perassa.
Ala aja makia ylos tai tdrmaa kiinteisiin
esineisiin, silla se voi aiheuttaa pyo6rien
pysahtymisen, vaikka moottoreihin
syoOtetdan edelleen virtaa.

Loysat johdot tai liittimet

Tarkista kaikki johdot ja liittimet Varmista,
ettd moottorin johtosarjan liitin on tiukasti
kiinni akussa ja ettd moottorin ymparilla ei ole
I6ysia johtoja.

Tyhja akku ei
lataudu tayteen

Vanha tai vaarin hoidettu akku voi olla tyhja.
Jos et ole varma, onko akku tyhja, voit
testauttaa sen huoltokeskuksessa.

Akkun lataus on riittamaton

Uusi akku on ladattava vahintaan 12 tuntia
ennen ajoneuvon ensimmaista kayttokertaa.
Sen jalkeen se on ladattava vahintdan 8—-10
tuntia jokaisen kayttokerran jalkeen. Ala
koskaan lataa yli

24 tuntia. Tarkista kaikki

liittimet ja varmista, etta laturi on kytketty
pistorasiaan. Varmista, etta virta on kytketty
pistorasiaan.

Laturi ei toimi

Tarvitset jannitemittarin, jotta voit tarkistaa,
toimiiko laturi. Jos epailet, etta laturissa on
vika, vie se huoltokeskukseen, jossa se
testataan.

Vaurioitunut kytkin

Veden tai kosteuden vaikutuksesta kytkimet
voivat ruostua tai jumittua irtonaisen lian,
hiekan tai soran vuoksi.

Ota yhteytta huoltokeskukseen diagnoosin
ja korjauksen tekemiseksi.

14




Ongelma Mahdollinen syy Ratkaisu

Tarkista kaikki johdot ja liittimet. Varmista,
ettd moottorin johtosarjan liitin on tiukasti
Loysa johto tai liittimet kiinni akussa ja etta moottorin ymparilla ei
ole 18ysia johtoja.

Katkaisija voi laueta ja pysayttaa

Auto ol ajoneuvon, jos se on ylikuormitettu tai
kaynnissa, ajo-olosuhteet ovat liian vaikeat.

mutta pysahtyi Katkaisija nollautuu automaattisesti noin
yhtakkia 10 sekunnin kuluttua, ja ajoneuvo toimii

normaalisti. Toistuvien automaattisten
sammutusten valttamiseksi ala
ylikuormita ajoneuvoa ylittamalla 50 kg:n
(110 paunan) painorajaa tai vetamalla
Katkaisija laukeasi mitaan ajoneuvon perassa.

Ala aja makia ylos tai tormaa kiinteisiin
esineisiin, silla se voi aiheuttaa pyo6rien
pysahtymisen, vaikka moottoreihin
syoOtetaan edelleen virtaa. Jos katkaisija
laukeaa jatkuvasti, ota yhteytta
huoltokeskukseen.

Uusi akku on ladattava vahintaan 12 tuntia
ennen ajoneuvon ensimmaista

Akun lataus on riittamaton kayttdkertaa. Sen jalkeen akku on ladattava
vahintdan 8-10 tuntia jokaisen kayttdkerran
jalkeen.

Ala koskaan lataa yli 24 tuntia. Tarkista kaikki
littimet ja varmista, etta laturi on kytketty

I&ghﬁgaika pistorasiaan. Varmista, etta pistorasiaan
(al?/e 1 tunti tulee virtaa. Ala koskaan lataa akkua yli 24

Ylikuormitettu akku tuntia. Jos epaéilet akun vaurioituneen
ylikuormituksen vuoksi, ota yhteytta
huoltokeskukseen testausta varten.

latausta kohti)

Vaikka akkua hoidettaisiin asianmukaisesti,
se ei kesta ikuisesti. Akun keskimaarainen

) kayttoika on 1-3 vuotta ajoneuvon kaytdsta
Vanha akku ei ja kayttoolosuhteista riippuen.

lataudu tayteen Vaihda akku uuteen ladattavaan akkuun. Ala
korvaa osia. Saat uuden akun ottamalla
yhteytta huoltokeskukseen.

15




Ongelma

Mahdollinen syy

Ratkaisu

Ajoneuvo on
hidas

Akun varaus on liian
vahainen

Uusi akku on ladattava vahintaan 12 tuntia
ennen ajoneuvon ensimmaista kayttokertaa.
Sen jalkeen akku on ladattava vahintaan 8—
10 tuntia jokaisen kayttokerran jalkeen. Ala
koskaan lataa akkua yli 24 tuntia. Tarkista
kaikki liittimet ja varmista, etta laturi on
kytketty pistorasiaan. Varmista, etta
pistorasiaan tulee virtaa.

Akku tarvitsee
latausta

Lataa akku jokaisen kayton jalkeen.

Vanha akku ei lataudu
tayteen

Jopa asianmukaisella hoidolla ladattava akku
ei kesta ikuisesti. Akun keskimaarainen
kayttéikd on 1-3 vuotta ajoneuvon kaytdsta
ja kayttdolosuhteista riippuen. Vaihda akku
uuteen ladattavaan akkuun. Ald korvaa osia.
Saat uuden akun ottamalla yhteytta
huoltokeskukseen.

Ajoneuvo on ylikuormattu

Salli vain yksi kuljettaja kerrallaan, noudata 50
kg:n (110 paunan) painorajaa ja ala

Ajokeli on liian

veldd TTidadiT djoricuvuort perassda €.
Kayta vain tasaisella alustalla.

stressaava
Ajoneuvon LOysa johto tai Tarkista kaikki moottoreiden ymparilla olevat
ajoittainen liitin johdot ja liittimet ja varmista, ettd ne ovat
kaytto tiukasti kiinni.

Moottorin tai Ota yhteytta huoltokeskukseen diagnoosin ja

sahkdisen kytkimen korjauksen tekemiseksi.

vaurio
Kun Loysa johto tai Tarkista kaikki moottoreiden ymparilla olevat
kaasupoljinta liitin johdot ja liittimet ja varmista, ettd ne ovat
painetaan, tiukasti Kiinni.
ajoneuvo ei

lahde liikkeelle
ilman tyontoa

"Moottorin kuollut piste

Ota yhteytta huoltokeskukseen diagnoosin ja
korjauksen tekemiseksi.

Moottorin
vaihdelaatikko
pitda kovaa
kitisevaa tai
naksahtelevaa
aanta

Rikkoutuneet
hammaspyorat

Ota yhteytta huoltokeskukseen diagnoosin ja
korjauksen tekemiseksi.

Laturi
lampenee
kayton aikana

Tama on normaalia eika
syyta huoleen.

Toimenpiteita ei tarvita.

Akku pitaa
gurgling- tai
sizzling-aanta

latauksen aikana

Jotkin &anet ja
turpoaminen ovat
normaalia, eika niiden
pitaisi olla huolestuttavia.

Toimenpiteita ei tarvita. Jos akku ei aiheuta
aanta latauksen aikana, se ei tarkoita, etta se ei
lataudu.

16




Osien kaavio

Huomautus: Jotkin kuvassa nakyvat osat on asennettu ajoneuvon molemmille puoalille.

Nro Osa
1. Ohjausvarsi

2.Paarunko
3.Lukkomutteri

4. Etupyora
5.Etunavan korkki
6. Akun kotelo
7.Moottorin kansi
8.Taka-akseli

9. Vaihteisto

Nordbutiker AB
Gosvagen 28, 76141 Norrtilje, Ruotsi

Maara Nro Osa
1 kpl 10.Takapydran navan suojus
1 kpl 11.Takapyora
2 kpl 12 Tyodkalulaatikon kansi
2 kpl 13.Spoilerin kokoonpano
2 kpl 14. Istuin
1 kpl 15. Ohjaushaarukka
2 kpl 16.0hjauspydra
1 kpl 17. Kasvosuoja
2 kpl

(|
= = Info@rull.se

E & info@rull.dk
12 =,

Maara
2 kpl
2 kpl
1 kpl
1 kpl
1 kpl
1 kpl
1 kpl
1 kpl

[ ht—
L. . info@ruller.no
1

+ info@rull.fi

17



mailto:Info@rull.se
mailto:info@ruller.no
mailto:info@rull.dk
mailto:info@rull.fi

